MAGHMATIKA A’ TYMNAZIOY 3°TYMNAZIO OHBAZ

B. 3.2 AOPOIZMA IQNIQN TPIFTQNQN
AZKHZEIZ
KAOHIHTHZ: MANOY2AKHZ ZQTHPIOZ

1. 210 mapakdTw oxApa eivat A = 70°, § = 32° kot § = 116°. Not UTIOAOYIOETE TIC ywvies R Kol &.

B r A y=320

AMANTHIH: ®=46° kat® = 32°

2. 310 mapoKdTw oxfipa to tpilywvo ABI eivat toookelég pe AT = BI kat ot ywvieg B = 72° kat A = 120°.
a. Na urtohoyioete tig ywvieg A ko I tou tpLytivou ABT.

B. Na urtoAoyioete tnv ywvia &.
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AMNANTHIH: A=72°, ['=36° kou & = 156°




3. 0. 2T0 MOpOKATW oxAUa va Bpeite To X Kal To €ido¢ Tou Tplywvou ABT.

B. Na urtoloyloete Tig ywvieg §, @ Ko p.

ANANTHZH: @ = 140° § = 50° kau p = 40°.

4. 310 mapakdTw oxAua eival B = 60°, A = 72° kaw & = 84°.
o. Na urmtoAoyioete TIg ywvieg Tou Tplywvou ABT.

B. Na e€etdioeTe av n AA ivot SLoTOHoC TG ywviog A Tou Tptywvou ABT.

A/ N\ w=840

60° 729

AMANTHSH: A=96°, ['=24°
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5. 370 MapaKdTw Tpiywvo ABT, n ywvia A eivat ion pe to < NG 0pBI¢ ywviac kat n B eivat ion pe ta 5 NS

guBeiag ywviag. Na urtoloyioete tn ywvia &.

AMANTHEH: ® =154°

6. Se éva Tplywvo ABI n ywvia B eivat peyoUtepn amd tnv A kot 24° ko n I eivat ion pe ta % e A.

No urtoAoyloeTe TIC YWVIEC TOU TPLYWVOU.

AMANTHSH: A =60° B =84°kau [ = 36°.

7. 310 MAPOKATW oXApa eivat €1//€2//€s koL A = 2x-30°

a. Na urtohoyioete Tic ywviec X kat A

B. Na urtoAoyloete Tig ywvieg Tou Tptywvou ABT kal to €idog tou.
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B r £3

ANANTHSH: a. ®=70°kat A =110° B. A=60° B =70° kau [ = 70°.




8. 510 mapaKdTw oxripa eivan Be//Te kot ot ywvieg & = 58° kat A = 79°.

Na urtoAoyloeTe TIG ywVieg Tou Tplywvou ABT Kal Tnv ywvia &.

AMNANTHZH: A=79°, B=58°, [ =43%kaL® = 122°

9. ¥10 mapakdtw oxfua sivat £1//€; kat oL ywvieg ® = 26° kat X = 52°.
a. Na dei&ete otL To Tpiywvo OAB eival LoooKeAEC.

B. Na urtohoyioete TIg ywvieg P kat Z.

A r/@
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ANANTHSH: @ = 26° ka2 = 154°,




10. Y10 mapakdTw oxAua Sivovtat ot ywvieg A = 84°, E =123° & = 59° kaw § = 148°.

Na urtoloyioete tnv ywvia X.

A

w=59°

AMNANTHZH: o. ®=118°

11. Sto mopakdTw oxfpa sivat ywvieg @ = 80°, I' = 32°, n BA eivan Syotdpoc tne ywviag ABT kau n TE givat
Sotdpog e ywviog ATz.
o. No urtoAoyloeTe TIG ywvieg Tou Tplywvou ABT.

B. Now utohoyioeTe TIC ywvieg A Kat R.

AMANTHSZH: o. A=100°, B=48"kat['=32° B. A=124°katR =50




12. 310 MapakdTw oxfiua Exoupe £//€’ koL Tig ywvieg X = 18% § = 72%kaL & = 15°.
o. No urtoloyloete TIG ywvieg Tou Tplywvou ABT.

B. Na amodeifete otL TO BE ivat Upog Tou TpLlywvou ABT.
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g

AMANTHSEH: a. A=75° B =33kl =72°

13. 510 mapokdTw oXAHa eivat AB//TA kat ot ywvieg & = 132°, B =30°, ¥ = 33% No unoloyioeTte TG ywvieg

Kat Z.
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AMANTHSH: %=30°, $=99°, & =48°, £=18kat 2 =51°

14. 3T0 MAPAKATW OXAUA VO UTTOAOYLOETE TNV ywvia X.
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ANANTHZIH: &=140°




